11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.09.2010 16:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.09.2010 17:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185316/answer/185317




AnHanus Ha TECTOCTEPOH CJ/IeAyeT BEIIIOJTHUTE IIOBTOPHO, YTOOBI HCKITIOUUTh OH.II/I6Ky
HpOCTaTI/IT 1 IIPOTUBOBUPYCHAaA Tepallusd He BeOYT K CHU2KEHHNIO YPOBHA TECTOCTEPOHA.
YPOBGHB TeCTOCTEepPOHa YMEHBIINUJICSA, BEPOsATHEE BCETO, 3a CUET YBEJIMYEHUA MaCCEI TeJid.
OGp&TI/ITeCB K S9HOOKPHUHOJIOTY.

[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OyHET MPUHSTDH pellleHre 0 He00XOAUMOCTH 3aMeCTUTEILHOM TOPMOHAIbHOU
Tepamuu.



